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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. απαντώντας σε όσους επιχειρούν να παραπληροφορήσουν, 
να προπαγανδίσουν και να δημιουργήσουν ρήγμα μεταξύ των εργαζομένων της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης τονίζει, πώς δεν θα τα καταφέρουν. Οι ίδιοι οι 
εργαζόμενοι θα απομονώσουν το σύστημα της δημοσιογραφικής «Χαβούζας» που με 
ψεύδη και ανυπόστατες ειδήσεις προσπαθεί να υλοποιήσει συμβόλαια… διαφόρων 
αφεντικών. 

Υπάρχουν και οι άλλοι που θέλουν να σπεκουλάρουν σε κατασκευασμένες 
και δοσμένες ειδήσεις με στόχο επίσης να διαρρήξουν το κοινό μέτωπο των 
εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που έχουν ξεκινήσει έναν αγώνα για 
την προάσπιση των δικαιωμάτων των συμβασιούχων. Των συμβασιούχων που 
βρίσκονται αντιμέτωποι με το φάσμα της ανεργίας μετά την απόφαση του Ελεγκτικού 
Συμβουλίου και την ατέρμονη στάση της κυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. περί δήθεν 
αντιμετώπισης οριστικά του προβλήματος. 

Σήμερα το πρωί, η ιστοσελίδα «Aftodioikisi.gr» ανέβασε μία είδηση πώς οι 
εργαζόμενοι στον Δήμο Αθηναίων και στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. δεν συμμετέχουν στις 
κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και ειδικά στο κλείσιμο των γκαράζ στις 
Υπηρεσίες Καθαριότητας των Δήμων. Τους παρουσίασε, κοινώς, ως απεργοσπάστες.  

Λίγη ώρα αργότερα ωστόσο, τόσο οι εργαζόμενοι του Δήμου Αθηναίων όσο 
και του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. με ανακοινώσεις τους απαντούσαν εγγράφως στις 
«Κασσάνδρες» και τους καλοθελητές που ουκ ολίγες φορές έχουν προσπαθήσει να 
αλλοιώσουν την πραγματικότητα και να παραπληροφορήσουν, άλλοτε γιατί αυτό 
εξυπηρετεί πολιτικές σκοπιμότητες και άλλοτε επιχειρηματικά συμφέροντα.  

 «Τα Δ.Σ. των Σωματείων της Διεύθυνσης Καθαριότητας αποφάσισαν να 
συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις της Ομοσπονδίας μας Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., με μία σειρά από 
δράσεις, όπως τον αποκλεισμό του αμαξοστασίου στην Ιερά Οδό, συμμετοχή στην 
24ωρη Πανελλαδική Απεργία την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2017 και συγκέντρωση όλων των 
εργαζομένων στις 10:30 το πρωί έξω από τα γραφεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Πλατεία 
Καραϊσκάκη», ανέφερε μεταξύ άλλων η ανακοίνωση των Σωματείων του Δήμου 
Αθηναίων.  

Σε ανάλογο ύφος και αυτή του Ε.Δ.Σ.Ν.Α.: «Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 
εργαζόμενοι του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. υλοποιώντας της απόφαση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., συμμετέχουν 
στις κινητοποιήσεις της Ομοσπονδίας μας και ο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής εξυπηρετεί μόνο τα 
απορρίμματα που προέρχονται από κοινωνικά ευαίσθητους χώρους». 



Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση έχουν αποδείξει πώς ενωμένοι και 
μαζικά αντιμετωπίζουν τα κοινά προβλήματα τους. Είναι και η διαφορά που κάνει 
την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την πιο μαχητική Ομοσπονδία του Δημοσίου Τομέα. Αυτό 
φαίνεται πώς ενοχλεί και αρκετοί μηχανεύονται τρόπους για να το αλλάξουν 
θέλοντας να προωθήσουν και τα ιδιωτικά συμφέροντα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Τους απαντάμε πώς θα αποτύχουν.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


